



Белый медведь в опасности

Если животному угрожает опасность исчезновения, то первое, что необходимо,- прекратить его убивать. Обычно с этого и начинают. В 1956 г. в нашей стране было принято Постановление Совета Министров РСФСР "О мерах охраны животных Арктики", которое полностью запретило охоту на белого медведя в пределах Советского Севера. Это приостановило истребление зверя в нашей стране, однако за



Популяция белых медведей неуклонно снижается. Сейчас их насчитывается всего 20-25 тысяч. За последнее десятилетие только на острове Врангеля число берлог сократилось в 5 раз. Россия предлагает ужесточить правила международной торговли шкурами этих редких животных.



Люди пытаются защитить белых медведей по тому что к 2015 году их вид исчезнет . Мы хотим сохранить этих прилежных созданий в нашем мире. Не будем обсуждать скоропалительные проекты растопления льдов Арктики. Надеемся, что у человечества хватит разума не подвергать планету, пока что единственную пригодную для жизни, таким изменениям климата, последствия которых никому не известны. Будем считать, что Арктика и ее льды останутся



Поэтому необходимо знать, чем желательнее подкармливать медведя весной, летом и осенью. В зоопарках нередко предостерегают посетителей о том, что подкармливать медведей не только не безопасно, но и вредно для животного. В случае с белым медведем, решение достаточно простое – жирное мясо и крупная рыба в большом объеме. В целом, правила кормления медведя в неволе не так сложны. Их надо запомнить и следовать стандартным правилам. Тогда медведь будет чувствовать



Обитают в самых разнообразных условиях — от степей до высокогорий, от лесов до арктических льдов, в связи с чем различаются образом жизни и способами питания.

Большинство медведей обитает в равнинных или горных лесах умеренных и тропических широт, реже — на безлесных высокогорьях.

Для некоторых видов характерна привязанность к воде — как к ручьям и рекам, так и к морским побережьям. Белый медведь населяет Арктику, вплоть до ледяных полей Ледовитого океана. Обычный бурый медведь встречается в степях и даже в пустыне, в субтропических лесах, тайге, тундре и на морских побережьях. Все виды — наземные животные; белый медведь — полуводное. Малайский медведь отлично лазает, ведя полудревесный образ жизни.

Активны медведи главным образом ночью, реже днём или круглосуточно; белый медведь — преимущественно дневное животное. Время отдыха проводят в пещерах, ямах у корней деревьев; малайский медведь строит на деревьях подобие гнезда

На гербе уральского города Перми изображен идущий медведь. Почему именно Медведь стал символом многих городов России и Европы? Да и в остальном мире, где водятся эти звери, к Медведю относятся более, чем почтительно. Для всех **Медведь – это символ** силы. Медведь – самый крупный и сильный зверь на севере Европы. Это олицетворение могучей силы, мощи, жизнестойкости. Это зверь, умеющий постоять за себя!

Герб **Пермской области** был утвержден в 1995 г.



Литература:

<http://animaly.ru/ohr-bel.php>

http://www.chukotan.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=718:2012-03-18-21-59-27&catid=38:2010-05-07-19-08-20&Itemid=95

<http://www.bearworld.ru/%D1%87%D0%B5%D0%BC-%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%8F%D1%82-%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%B9-%D0%B2-%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%B5/>

<http://www.genon.ru/GetAnswer.aspx?qid=2141364a-ed2e-42bc-beff-460128d289dd>

<http://delo2011.ru/medved-kak-simvol/>